EvtoAn while — l'evikoi Tumot

Otav otnv ekdwvnon ToU MPOYPAULATOG LOU AEVE OTL LLOL OELPAL OTTO EVEPYELEG TIPETIEL VAL
enavaAnOel ouykekpLUEVEC POPEC TL.Y. AUTEG PETEL va yivouv 10/20/100 dpopég, tote Ba
XPNOoLLomoLw TNV evioAn for. Itnv mepimtwon Opwg rou dev Ba yvwpilw €€ apxng mOoeg
dopEg mpémeL va yivel n emavaAndn, Ba EEpw OUwWC OTL aUT TIPETEL va YIVETAL 0G0 LoYVEL

pLo ouvenkn, tote Ba xpnotpomnolw tnv evtoAn while.

Mo aVaAUTIKA:
Oa pou {ntave kal maAL va GTLaEw Eva mPoypappa mou kabe dpopd (o kaBe emavainyn)
Ba naipvel and to xpriotn éva, Vo | neplocotepa dsdopéva kal Ba ta UTOBAAEL o€ KAToLa

enegepyaoia.

H Stadopad Ba eival otL Twpa & Ba yvwpllw nooeg popeg Ba yivel n emavainyn. Oa pou
Aéve OpwCG OTL auTr Ba oTapatosL POALS Eva and Ta Sedopéva ou Sdivovtal kabe dopa,

AGBeL kamota TLn.

Apa 600 to Sedopévo mou SlaBaletal dev €XeL TNV TN TEPUATIOUOU TIPOXWPW OTO
SLafaopa twv untdAoumwy SeSoUEVWY Kal eV ouvexeia otnv enegepyaocia Toug (SnA. pnaivw

otnv enavainyn).

KaBe popd Aowndv Eekivw Stapalovtog to S£60UEVO TTOU CUUUETEXEL OTOV TEPHATLONO,
eAEYXW AV EXEL TNV TLUN TEPUATLONOU Kol OO0V SV TNV EXEL UMAvw oTNV EMavAaAnyn
Stafalovrtog ta uTtoAoLta SeSoPEVA KOL TIPOXWPWVTAC OTN CUVEXELD OTNV enetepyaaia

TOUG.
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H Stadikacia pmopel va avamnapactabei pe To akoAouBo Aoyiko Siaypappa:

AP oos To TIPWTO amo Ta
SeBopEva oU GUUPETEXEL
OTOV TEPUOTIONG Ko Badto
Léoa otrn petafAnT x

Aapaos x

Eival n mun tou x
Siadopetikn anod OXI
TNV TLK
TEPUOTITOU ?

NAI

MaPace kKol To vmoAoua
Hedopéva KoL TpoYwPNoE
otnv enefepyaoio Toug
{umeg oty emovaAnn)

Mpoywpa oTNV EMOUEVH
enavaAnn. AudBaoce Thv
emopevn T kot Béhetn
péoa otn petafinth x

Adfaoe x
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MNw¢ oo To AoyLko SLAyPAUUA TIEPVAW OTO TIPOYPOLOL:

MNpdypappa

Eivat n T tou x
SadopeTikr anod OXI
TV T
TEPHOTIOPOL ?

while x SredbopeTikd amd thv T TEpUaTIopo .

NAI

AtétBaoe ko T vdAowma # Aafaopa untdhouwwy dsbopévwv
SeSopéva Kol TIpoXWProE # Eneéepyacia twv Ssbopévwv mou

otnv enefepyaocic Toug # mapeAridpBnoav
(umeg otnv emavdainn)

fpoyog loop

H enefepyaocia twv dedopévwy mou divovrtal os kABe emavaAnn Ba adopad site to
aBpoiopa twv aplBpwyv mouv §66nkav, ] elpson TARBOUG APLOLWV TTOU LKOWVOTIOLOUV LiLa
ouvOnkn 1 ebpeon Méyiotou | elpeon EAdyLoTOU.
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A. Nepintwon

Ye kaBe emavainn dtafaletal anod To xprotn éva 8£80uEVo Kal auTo ival aplBpog. To
npoypappa Eekva we €€AG: Atvovral Tuxaiol aplBuot (Umopet va ivat nALkieg,
Bepuokpaoieg, Babuol pabntwv KA. avaloya to gevaplo). H dtadikacia elcaywyng
oTapatd HOALG 600¢el évac ouykekpLuEvog aplBuog N. Oa {nteital to ABpolopa Twv aplBpwy
1l To MARO0C Twv apLlBpwv tov 860nkKav 1 To TARBOG TWV APLOUWY TTOU LKAVOTIOLOUV JLa
ouvOnkn 1 o LeyaAUTEPOG Ao TOUG aplBuouc mou 866nkKav 1 o MKPOTEPOG. AkoAouBouv ot

YEVLKOL TUTIOL.

ABpotlopa aplBuwyv mouv §66nkav

Sum=0
num=input(“Awos aplOuo: ”)
while num!=N:
Sum=Sum+num
num=input(“Awoe aplOpo: ”)
print Sum

MARBo¢ aplBuwv ou 666nkav

pl=0
nums=input(“Awoe aplOuo: ”)
while num!=N:

pl=pl+1
num=input(“Awoe aplOuo: ”)
print pl

MARBoG aplBUWV OV LKAVOTIOLOUV HLa UV KN

pl=0
num=input(“Awoe aplOuad: ”’)
while num!=N:
if (ouvBnikn aAnBng) :
pl=pl+1
num=input(“Awoce aplOuad: ”’)
print pl

AAAo aplBuod

MPOZOXH! Z1n ocuvBrkn cuykpiveTaL TTAVTO TO TIEPLEXOLEVO TNG NUM LE KATIOLOV
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Eupeon Méylotou

MPOZOXH! Av yvwpilw TOoV ULKPOTEPO
apLlOuo mou pmnopet va do0k<l,
apxLKomolw tn petofAnt Max pe auto
TOV apLOUO N KATIOLOV LLKPOTEPO art’
QUTOV Tov €pw OTL Sev Ba §0Bel ToTE.

Max= - - -
num=input(“Awos aplOuo: ”)
while num!=N:
if num>Max :
Max=num
num=input(“Awoe aplOuo: ”)
print Max

EUpeon EAaxiotou

MPOZOXH! Av yvwpilw tov peyaAutepo
aplOuo mou pmnopet va 500kel,
apxLKoToLWw TN HeTafANnTr) Min pe auto
ToV aplOuod n kamolov peyoAUTepo am’
QUTOV Tou £€pw OTL ev Oa S00¢el TOTE.

Min=- - -
num=input(“Awoce aplOuo: ”’)
while num!=N:
if num<Min :
Min=num
num=input(“Awos apOuo: ”’)
print Min
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B. Nepintwon

Ze KABe emavaAnyn drapalovtal anod to xpriotn dvo f neplocdtepa dedopéva. O Xprotng
Slakomnrtel tnv emavaAnyn divovtag o€ £va anod ta dedopéva nov Stapdalovral os KABe
enavaAnyn Lo GUYKEKPLUEVN TLUA.

2’ auth TtV nepimtwon to de6oévo o pmopei va SlakoPel thv emavainyn Oa
Stapaletal navrote npwto Kol epocov eivat Eykupo (Sev £xel AAPEL TNV TLUA TEPULATLOUOU)
MOVO TOTE TO MPOypappa Ba mpoxwped oto SLaBacpa Kal Twv UTtOAoMwY SES0MEVWV Kol
otnv enefepyaoia toug (dnAadn Ba unaivel otnv emavaAnyn).

Na ypdayete, o Python, mpoypappa pe to onoio: Na KataxwpoUlvTal EMAVOANTTIKA O
apLlBog KukAodoplag OXNUATOG KAl TTOCO KA ONG armd TapKAPLoMa i} AAAN attia, Je tnv
Kataxwpnon va enavalapBavetal péxpt va do0et aplBudg kukAodopiag 99. Ito TéAoG va
eudavilel:

1. TomAnBo¢ Twv oxNUATWY TIoU Kataxwpenonkav.

2. To ouvoAikd moco kKAfoswv Tou Ba eLompayBet.

3. Tov aplBuod kukAodopiag Tou teheutaiou amod Ta oxUatTa mou €Aapayv To PEYLOTO 00O
KANoNG, KaBWC Ko To 0o TNG KANONC AUTAG.

opijpere YMB3456  YKH9898 KAIM898 AKT4567 99
Npootpa 20 80 120 120 stop

AaBaoce gk

0 apBuoc kukhodopiag sival ykupoc ;

No
ak!="99”
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Npdypaupa

Max=0

MaxAK=""

Sum=0

k=0

while ak!="99":
prostimo=input("Awoe nmpooTipo:")
k=k+1

print "TIANBoc oxnuatwv:" k

print "2UVOALKO OGO KANOEwV:",Sum

print "AplBuOC KUK Ao oplac pe PEYLoTO OO0 KANoNG", MaxAK
print "Moco ¢ KARong",Max
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. Nepintwon
Mooo mou Eekiva amod 0 kal o KABe emavaindn avfavel HéExpL va EEMepAOEL KATIOLO OpLO.

¥’ QUTA TO TIPOYPAUOTA O XPrOTNG £XEL Eva TOPTOPOAL TTOU apXLKA eival adelo (dev €xel
xpruata). O xprnotng os kaBe emavainn mpooBETel pEéoa oto MopTtodOAL EVal XPNUATIKO
T000. TO TTOOO UMOPEL Vo TIPOEPXETAL £iTE amO XapT{ALKLA H A0 KATTOLA TTPOIOVTA IOV
TIOUAGEL KATL. MOALG TO TTOCO TOU opTodoALlol EemepAoel Eva Avw OpLo n dtadikaoia
OTOUOTAEL

Mapatnpw OTL 6" AUTA TNV MEPLTTWON N MPWTN eNavainyn Ba yivel onwaobnmnote agol o
XPNotnG mpemneL va PAAeL €otw pia popd Eva oco péaa oto moptodOAL. Av To Moo aUTO
TIOU UTINKE EETEPVA TO AVW OPLO TOTE N SLASLIKAGCIA OTOUATA. AV TO TIOCGO TIOU HaleUTNKE OTO
TopTodpOAL UTIOAELTIETAL TOU AVW 0pilou TOTE akoAou Bel kat GAAN emavaAnyn Katn
Stadikacia emavalapBavetal pExL To TOoo oTo oPTodOAL va EEMEPAOEL TO Avw OpLo.

210 TPOYPAUHUATO QLUTA TIPOXWPW WG EENG:

APYLKOTIOLW HLa LETAPBANTH TIOU QVTLITPOCWTTEVEL TO OGO TOU TTopTodoALol pe 0 Kal epocov
N TL auth Sev Eemepvd To Avw O0pLo pnaivw péoa oto while loop kat ket Stafalw to
T(PWTO 00O KOl TO TPOCBETW OTO MOPTOPOAL. 2T CUVEXELA TO TTOGO TOU TOPTOPOALOU
OUYKpLVETAL LE TO AVw Oplo. Av aUTO To Eemepva Sev akolouBel véa emavaAnyn. Av auto
elval pkpodtepo n Sladikacio cuveyiletal.

Mia pabntpla B€Ael va ayopdoel éva smartphone agiag 300 evpw. a tov oKomd autd
anodAcLos VA OMOTAMLEUCEL TA XPAHATA QO TO0 NUEPROLO XapT{AikL ou TG divouv ol
yoveig tnc. Na avantiiete mpoypappua o€ YAwooo Tpoypapatiopol Python, to onoio va
uAomoLel Ta TToPAKATW:

1 Na Stapdalel kaBe pépa, TO NUEPNOLO TTOCO TIOU TNG SIVOUV oL YOVELG TNG LEXPL TO GUVOALKO
OO amotapieuong and ta Yoptl{Aikia, va yivel oo 1 peyaAltepo amo ta 300 eupw.
Oewpnote OTL Sev UTTAPXEL NUEPA XWPLG XapTTIALKL.

Movadeg 13
2 Na umtooyilel kal va epdavilel To MANB0G TWV NUEPWYV TIOU XPELACTNKE YL TOV OKOTIO AUTO.

Movadeg 5

3 Na unoAoyilel kal va epdavilel mbavo meploceupa XpnUATWY. XTn CUVEXELQ, VO
gudavilel KatdAANAo URVUHQ, 0V TO IEPLOCEU A ETIAPKEL YLa TNV ayopd piag Brkng
smartphone afiag 12 supw
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total<300

Auipaoe poso

Y¥roloueg EVEPYELEC TTOU
npénel va Adfouv ywpa

Npdypauua

pl=0
total=0
while total<300:
poso=input("Awoce npepRoLo xaptl{nAike: ")
total=total+poso
pl=pl+1
print "MANB0G NUEPWV TIOU XPELACTNKAV VLA TN CUYKEVTPWAON Tou mooou",pl
if total>300:
per=total-300
print "Mepioosupa:",per
if per>=12:

print "To meploogu o EMAPKEL yLa ayopd Onkng"
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MNPOZOXH! Zta mpoypappata nov n emavainyn yivetatr onwaodnmnote pio popa to
SlapBacpa twv SeSopEVWV Kal n eMe§epyacia TOUG yivetal HEoa 0To BPOXO OMwWG yiveTal
Ko otnv evtoAn for.

A. Nepintwon

Exw €va moptodOAL pe xpripata Kot mpotiBepat va ta 08w yLa TV ayopd mpoioviwy. I
KaBe emavaAnyn kat epooov Ta XpHHOTO ETTAPKOUV 0yopalw TPOoioV Kal TO T0GO Tou
£€6woa yla tnv ayopd adatpeitat and to noptodoAl. Oco oto moptodoAL untdpyouv Aedtd
TIPOXWPW OE AYOopa.

ESw umdpyel n meplmtwaon To MPWTo MPoidv ou MpotiBepal va ayopdow va ival T0oo
OKPLBO OV Ta XpNHOTA VA PNV MapkoUV. I auth Tnv nepimtwon n Stadikacia Ba mpénel
Va OTAUOTHOEL KAL VAL [NV TPOXWPNOW o€ KATola emavainyn.

2’ aqUTA Ta TpoypAppaTa Ba EEKLVW OPXLKOTIOLWVTAC TO TOPTOGOAL OV [LE TO TTOGO OV
npotiBepal va 0dPw. Itn cuvexela Ba SLafalw TV TLUA TOU MPOoidvTog Kat epOcoV aUTH
elval pkpdtepn 1 lon He Ta xprpata mou £xw oto moptodOAL Hou Ba mpoxwpw oThV ayopad
TOU TIPOIOVTOC. TN cuVEXELa Ba adalpw ta AedTd Mou €dwaoa yla TV ayopd and To
SLaB€oLpo Tou €xw LESO OTO TIOPTOPOAL LOU.

‘Evag owediA, mou Tou apéoel va PAEMEL TOAEG KLVNHOTOYPADLKEG TOLVIEG, eyypadeTaL
ouVEPOUNTAC 0 SLOSLKTUAKO KOWVAAL TOWVLWV HE OKOTIO VO ayopaosl/KATEBACEL TALVIEC.
AwaB£teL To o006 Twv 80 evpw. Na avamtuiete mpoypappa os Python to omnoio:

1. Na StaBalet yla kaBe Tavia, TNV TLUA KAl TN XwPo TPOEAEUONC TNG (“E” yla eAAnVLIKA Kot
“M” yla LETOYAWTTLOUEVN) KOL VAL ETILTPETIEL TNV AYOPA TNG, EGOCOV N TLUN TG Sev
unepBaivel To SL0BECLUO UTIOAOLTIO XPNUATWY. ALOPOPETLKA, va TepUATieL epdavilovag To
UAVU O 0TNV 000VN «TEPUATLOUOC QyOopwV».

2. Na epdavilel otnv 066vn, To MARBOG TWV EAANVIKWY TOLVLWY KoL To TARB0¢ Twv
UETOYAWTTLOUEVWY TALVLWY TIOU ayopooe/kKatéBacs o cuvSpountnc.

3. Na gpdavilel otnv 086vn 1o peyaAltepo mocd mou £68ee yLa TNV ayopd pLag Taviog.

4. Na gpdavilel otnv 086vn, To mMoco nou TiepioosPe, ebpOcOV AUTO UTIAP)XEL.
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Npoywpnos onig KartdAAnAeg EVEPYELEC

AuvdBaoce
EMOpPEVN timi
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Nooypaupa
Max=-1
plE=0;pIM=0
diathesimo=80
timi=input("TwywnA tauviag: ')
while timi<=diathesimo:
print "Emutpénetal n ayopd”
xora=raw_input("Xwpa npogheucng(E/M): ")
diathesimo=diathesimo-timi
if xora=="E":
plE=plE+1
else:
pIM=pIM+1
if timi>Max:
Max=timi

timi=input("TwA towviag: ")

print "TepUOTLONOG ayopwVv"

print "MANBo¢ EAANVIKwV Taviwy:",plE

print "NANRBog MetayAwTiopévwy tawiwv:",plM
print "MeyaAUtepo moco mou £66ee:", Max

if diathesimo>0:

print "Moacd mou nepioee:",diathesimo
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